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1.   В цилиндре, площадь основания которого равна 48 (принять ), проведено осевое сечение.
AC  — диагональ осевого сечения цилиндра. Из ниже перечисленных ответов найдите те, которые явля-
ются делителями значения площади боковой поверхности цилиндра.

1) 6 2) 8 3) 9 4) 34 5) 65 6) 96

2.   В цилиндре, площадь основания которого равна 75 (принять ), проведено осевое сечение.
AC  — диагональ осевого сечения цилиндра. Из ниже перечисленных ответов найдите те, которые явля-
ются делителями значения площади боковой поверхности цилиндра.

1) 5 2) 7 3) 9 4) 11 5) 15 6) 78


